

不仅深入介入俄乌冲突,还监听多个盟友? 拜登政府急查网传“密件”源头

随着网传“泄露密件”事件不断发酵,越来越多证据显示美国政府不仅深入介入俄乌冲突,还持续密切监视监听盟友,涉及以色列和韩国等多个国家。

尽管美国国防部说仍在评估疑似密件泄露对美国国家安全造成的影响,不少分析人士已将此事视为美国近十年来最严重的情报泄露事件之一,且认为再次被曝监视监听可能令美国和盟友关系又一次陷入尴尬。

一批疑似美军秘密文件在社交媒体上出现

美国《纽约时报》等媒体6日以来持续报道社交媒体近来出现一批疑似美军秘密文件,内容涉及俄乌冲突等多个方面,包含大量敏感信息,甚至包括带有“绝密”标志的情报。

此事一经曝光便引发多方关注。最新报道援引网传“密件”显示,美国以某种方式获取了以色列和韩国的政府内部情报,并对此作出相应评估。

盟友“克制”回应

围绕相关报道,以色列方面迅速回应。总理办公室9日在一份声明中说,相关报道的说法“虚假”且“没有证据”。

据《纽约时报》报道,美方是根据“信号情报”获知相关信息的。信号情报是情报机构专用术语,意味着美国一直在监听以色列这一

美国处境“尴尬”

多年以来,美国对全球实施“无差别”监视监听,从竞争对手到盟友,甚至包括德国总理、法国总统等盟国领导人,无不在其监听范围。上述行为已多次引发相关盟友抗议。

韩国反对党议员10日联合对媒体披露的美国监听表达“强烈遗

美国司法部宣布展开调查

围绕网传“密件”,美国司法部7日宣布展开调查,乌克兰政府也已召开高级别紧急会议。不过,美国国防部前官员迈克尔·马尔罗伊9日告诉路透社,这是“美国的泄密”,“因为许多文件只掌握在美国人手中”。

以美国中央情报局的情报更新为例,这类信息仅在美国政府高级官员间传阅。另外,多家媒体报道,网上流传的一些文件图片中标有“NOFORN”,即不对外国开放,这是美国国防部的标记方式。

据《纽约时报》8日报道,其中一份标为“绝密”的文件看似为美国中央情报局的中央情报更新信息,日期为3月1日,显示美方对以色列情报和特勤局(摩萨德)的评估;这一机构鼓励其人员和市民参与反对以色列政府司法改革的示威。

今年以来,以色列政府致力于推动司法改革,相关措施包括允许议会以简单多数否决最高法院的

主要盟友。而对另一个盟友韩国,美方同样依据信号情报获知了韩国政府内部关于援助乌克兰事项的讨论细节。

网传“密件”显示,面对美国施压,韩国政府内部讨论了是否应向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场,韩国只向乌克兰提供防弹

憾”,认为这无疑是对韩国主权的侵犯,也是本届韩国政府在维护国家安全方面的“失败”,呼吁对此展开彻查。

据美国《华盛顿邮报》援引国防专家的话报道,任何美国内部秘密文件的泄露都具有“破坏性”,且会令美国“尴尬”。

一些不愿公开姓名的美方官员先前告诉媒体,文件可能由俄罗斯方面或亲俄人士散布,不排除文件被篡改的可能,以误导调查人员了解文件来源,或者传播可能损害美国安全利益的虚假信息。

美国国防部迄今没有回应任何涉及文件细节的问题。一名发言人9日仅在声明中说,美方正在评估这些文件的“有效性”,它们“似乎包含敏感和高度机密的内容”。

据路透社报道,美方正在调查政府内部个人或群体可能泄密的

决定、赋予政府在任命法官方面更大的权力等。上述措施自公布以来引发以色列国内大规模抗议浪潮。迫于压力,总理本雅明·内塔尼亚胡3月27日宣布推迟司法改革。

“密件”中的美方评估显示摩萨德与以色列政府围绕司法改革看似出现较大分歧。不过,报道强调,尽管“密件”“看起来真实”,但其“准确”暂不能保证。

衣、防毒面具等非致命性军事援助。

韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者,韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。不过,这名官员拒绝回答涉美国监听活动的相关问题,也拒绝证实文件中任何细节。

目前,各方对文件真假的看法不一。一些人认为,文件中有关乌克兰兵力和武器配置等军事细节“看着很真”,但也不能排除美国“自导自演”的可能性。也有一些人认为,文件中部分细节可能经过修改,或是俄方放出的“烟雾弹”。

动机,已有四至五种假设,从心怀不满的员工到想要破坏美国国家安全利益的内部威胁。

另外,如果文件属实,意味着美方在俄乌冲突中介入程度之深以及以提供情报来支持乌克兰的力度,比以往所知的“拱火浇油”更甚。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫就此事回应说,“我们对美国和北大西洋公约组织直接或间接卷入俄乌冲突没有丝毫怀疑”,美国和北约参与俄乌冲突的程度正在不断加深。(据新华社)

印度研究人员尝试 靠AI“听出”感冒 准确率可达约70%

印度研究人员发现,人工智能(AI)技术可以根据声音判断出一个人是否患上感冒,准确率可达约70%。

印度苏拉特国立技术学院研究人员说,人在讲话时声带会发出多种频率的振动。其中,决定音色的声波为谐波,它的振幅会随着振动频率增加而减弱。他们认为,感冒会破坏这种关联。

据美国商业内幕网站10日报道,苏拉特国立技术学院研究人员利用AI技术分析了630名德国人的声音,先让他们从1数到40,再介绍自己周末生活,最后讲述伊索寓言《北风与太阳》。已知研究对象中有111人患感冒。研究人员利用算法分析研究对象的声音,看能否准确找出这些人。

统计结果显示,AI靠听声音判断感冒患者的准确率约为70%。

研究人员说,希望这一成果有朝一日能够帮助患者,使他们免于因感冒而耗时耗钱奔波就医。

依照商业内幕网站说法,这是AI技术应用于医疗领域的最新成果,类似声音分析方法也可以应用于帮助诊断抑郁和某些癌症。去年,有研究人员利用AI分析呼吸方式帮助诊断帕金森病。(据新华社)



美国纽约举行复活节花帽游行

4月9日,在美国纽约,人们参加复活节花帽游行。

当日是西方传统节日复活节,人们头戴精心制作的花帽,在纽约第五大道参加一年一度的复活节游行。(新华社)

2023年4月12日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新安花苑二区80-82号、93-100号,停气时间为2023年4月12日07:30至2023年4月12日17:00,停气时长9.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年4月11日

2023年4月13日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新安花苑二区147-155号、161-169号,停气时间为2023年4月13日07:30至2023年4月13日17:00,停气时长9.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年4月11日

苏和堂冬虫夏草38元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

公告

惠山区堰桥政和大道191号“惠山区政和园大酒店”已退铺终止履行,限政和园大酒店老板见报后15天内办理原餐饮店内燃气封户手续,如逾期未办理的,本人将依据相关条款解除其享有的权利,按规定办理过户手续。

张念洲
2023年4月11日

●伍凤遗失房产证,锡房权证崇安字第WX1000176783号,特此声明
●遗失朱金罗居住证,编号320292620104201505161426003,作废
●翟国明遗失无锡市乌鹤山公墓吉鹤区9排5号墓穴证,声明作废
●遗失申言近身身份证,编号410726200006269559,特此声明
●失郑海文WUXP009P执业证号0000153200008010201002340作废
●魏景琴遗失朝阳股份公司押金收据,金额8000元,作废

广告热线 82767591